

证券代码：688535

证券简称：华海诚科

## 投资者关系活动记录表

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 电话会议 <input type="checkbox"/> 其他 <u>(请文字说明其他活动内容)</u>
参与单位名称及人员姓名	中国国际金融股份有限公司、中软国际、华福证券有限责任公司、开源证券股份有限公司、北京橡果资产管理有限公司等
会议时间	2025年10月30日10:00-11:00
会议地点	线上
上市公司接待人员姓名	董事长、总经理：韩江龙 副总经理、董事会秘书、财务负责人：董东峰 证券事务代表：钱云 证券事务专员：张雅婷
投资者关系活动主要内容介绍	问题一：请问2025年环氧塑封料相关营收大概占比是多少？请问封装厂对塑封料的需求以及销售价格有变化吗？ 回复：公司的主营业务收入主要来源于环氧塑封料。从今年的销售情况来看，公司销售额同比略有增长，价格则基本保持稳定。 问题二：公司毛利率有所下降，请问原因是什么？ 回复：基础类产品的毛利率下降是主要原因。目前国内市场竞争激烈，导致基础类产品毛利率显著下降。未来公司将通过结构调整以及拓宽高性能产品份额，逐步提升毛利率。 问题三：阻碍公司拓宽高性能产品份额的原因是什么？除了验证时间很久之外，还有哪些因素？ 回复：1.在高性能产品领域，国内大部分是代工模式，材料更

	<p>换需要与上游设计厂商沟通，客户不轻易更换供应商；公司材料处于半导体制造的最后环节，且成本占比比较低，客户更换意愿不强烈。</p> <p>问题四：公司半年度及三季度归属于上市公司股东的净利润同比下降都比较多，请问是什么因素导致的？</p> <p>回复：公司半年度及三季度归属于上市公司股东的净利润同比下降主要系员工股权激励费用、新增办公楼及设备折旧费用、重组期间中介机构费用、贷款利息费用等导致的期间费用增加所致。</p> <p>问题五：公司高密度集成电路和系统级模块封装用环氧塑封料募投项目延期的原因是什么？</p> <p>回复：“高密度集成电路和系统级模块封装用环氧塑封料项目”是公司根据下游行业发展趋势、业务发展需求以及公司发展战略等综合因素确定的，且已经过充分的可行性论证。为更好满足对于芯片级、车规级芯片封装对产品性能、金属含量极限控制要求，公司在项目实施中时刻关注行业新设备、新技术的进展动态，对前道预处理工序、后道粉碎及产品去金属杂质提纯工序都采用最新的工艺设备。针对这些新技术设备的应用，公司前期在市场调研、方案设计论证、开发研制样机、试验验证及设备定型上耗用了大量时间和精力，导致部分设备采购时间延期。经充分考虑产品市场需求、项目技改所需时间等因素，公司审慎调整投资计划，在保持募投项目的投资方向、实施主体和实施方式未发生变更的情况下，对“高密度集成电路和系统级模块封装用环氧塑封料项目”进行延期。</p> <p>问题六：该募投项目完成后，预期能达到什么效果？</p> <p>回复：通过该项目实施，公司将进一步发展高端封装材料研发及生产能力，扩大生产规模、改进生产工艺、提高技术水平、完善和优化产品结构，通过不断扩大环氧塑封料产能规模、提高工艺技术水平、拓展产品应用领域，不断增加公司在全球集成电路封装材料市场的占有率，巩固并提升公司所处市场地位，进一步提</p>
--	---

升公司整体的市场竞争力和影响力。

**问题七：公司未来发展战略**

回复：未来，公司将在巩固现有半导体封装材料竞争优势的基础上，以客户定制化需求为牵引，以先进封装技术发展趋势为导向，构建兼具前瞻性与创新性的技术研发体系，持续优化产品结构，增强企业核心竞争力。在传统封装用封装材料领域，公司依托既有优势产品加快对外资厂商产品替代，并积极围绕现有客户以及潜在客户的新增需求进行布局并开发特色产品，从而进一步扩大公司业务规模并提升市场占有率；在先进封装材料领域，公司将加快研发进程，继续完善研发测试手段，缩短研发周期；胶黏剂生产车间将进行净化级别，以提升满足客户对产品颗粒度管控要求。并以此为基础，依托公司在该领域具有创新性与前瞻性的技术与产品布局，积极配合业内主要厂商全面深入开展先进封装材料的技术攻关，逐步实现先进封装用材料全面产业化。

公司聚焦于封装材料的研发及产业化，致力于成长为中国半导体以及相关行业封装材料的引领者与全球强有力的竞争者，持续地以打造卓越的全球化企业为目标而努力，为我国半导体及相关行业产业链发展壮大贡献力量。

**问题八：请问公司收购衡所华威有何战略意义？**

回复：公司和衡所华威均从事半导体芯片封装材料的研发、生产和销售，主要产品均为环氧塑封料，是半导体封装的关键材料。双方在以下多方面均有协同效应，具体如下： 加速国际化布局，扩大海外优质市场份额； 补强产品矩阵，提升客户服务能力； 供应链整合，优化采购与运输成本； 优化产线布局，提高生产效率； 整合研发资源，提高高性能和先进封装用环氧塑封料研发投入。

**问题九：本次收购衡所华威对公司业务方面的发展前景有何影响？**

回复：本次交易完成后，有利于公司发挥在资金、市场、经营管

	<p>理方面的协同，扩大业务规模、提高经营业绩。本次交易完成后，公司将进一步把握衡所华威的经营计划和业务方向，依据其业务特点，将衡所华威发展规划与公司发展战略深度绑定，通过资源共享和优势互补，整合研发资源、补齐产品矩阵、加速国际化布局，实现业务协同发展，控制采购成本和资金运营成本，促进生产效率、经营水平的提升。</p> <p>注：本次活动不涉及应当披露重大信息的特别说明，其他相关介绍、交流情况可参阅近期《投资者关系活动记录表》之内容和已对外披露正式公告。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2025年10月30日